

## TECHNICAL SPECIFICATIONS

### STRUCTURAL FIRE-FIGHTING JACKET Style Denver 7N code 50707-8-9



Structural fire-fighting jacket “DENVER 7N”, according to EN-469:2005 technical specifications.

This garment is composed of 4 layers:

- Outershell: Nomex Delta T/A<sup>®</sup>, weight 195gr/m<sup>2</sup>
- Waterproof moisture barrier: breathable FR polyurethane
- Padding and lining: FR lining 130 gr./sqmt quilted with Nomex/Kevlar<sup>®</sup>-Felt, total weight about 280gr/m<sup>2</sup>

The jacket has frontal opening, closed by a zipper provided with a quick opening device, covered by flap, fixed by Velcro tape and by a press studs at the bottom. High neck provided with frog, fixed by Velcro tape. The lower sleeve can be adjusted by frog and Velcro tape. The lower sleeve is provided with internal knitted cuffs. The breast pocket is designed for handy radio; it is covered by flap, held by Velcro tape and with an opening for the antenna. Two pockets are cut horizontally, at the waist level, closed by flap, held by Velcro tape. The left pocket is provided with frog with metallic spring-catch, to hold

the gloves.

The right side of the breast is provided with some velcro tape, for name badge. At the back, there are two parallel horizontal Velcro tape stripes, to fix inscriptions.

Fluorescent/retroreflective FR bi-colour bands are placed on the jacket by stitching, in the following positions:

- two horizontal parallel bands around the whole lower jacket girth
- two vertical parallel on the front
- two vertical parallel on the back
- two horizontal around the sleeve
- one grey tape on chest + back

All seams made of Nomex<sup>®</sup> high tenacity yarns.

Available sizes: from 44 to 66 in the following range: short/medium/long.




---

The jacket is provided with the marking “CE”, showing the approval to sale, according to Law decree 475 of 04/12/1992, as per Council directive 89/686/CEE, identified as 3<sup>rd</sup> category PPE, in conformity with technical specification EN-469:2005+AC:2006. Performance levels Xf2; Xr2; Y2; Z1

---

## TECHNICAL SPECIFICATIONS

### STRUCTURAL FIRE-FIGHTING WAIST TROUSERS Style FIRESTOPPER code 49769

EN 469 waist trousers with central opening closed by means of a metallic zipper.

Two bellow pockets are applied at the sides with flap closed by Velcro tape.

The lower leg is smooth.

At the knee level, there are two pockets closed by Velcro tapes, used for additional padding.

Some yellow/silver stripes (5cm wide) are placed on the external part of the legs, from the upper part of the pocket bearing the padding, up to the bottom; two yellow/silver stripes (7.5 cm wide) are placed horizontally all along the leg girth, below the pocket that bears the padding. All stitching are made with Nomex<sup>®</sup> sewing thread.

#### Materials:

- Outer shell: NOMEX<sup>®</sup> Delta-T/A 195 gr./sqmt.
- Moisture barrier: breathable polyurethane membrane
- Isolation and lining: Flame resistant lining 130 gr./sqmt quilted with fire resistant isolation felt
- Reflective fabric: Fire resistant fluorescent / retroreflective yellow/silver trim strip, 7.5cm width
- Reflective fabric: Fire resistant fluorescent / retroreflective yellow/silver trim strip, 5,0cm width
- Padding for knees: Fleece fabric made up of Kevlar<sup>®</sup> felt (optional)

Certified according to EN 469:2005 as III category PPE



---

The trouser is provided with the marking "CE", showing the approval to sale, according to Law decree 475 of 04/12/1992, as per Council directive 89/686/CEE, identified as 3<sup>rd</sup> category PPE, in conformity with European standard EN-469:2005+AC:2006 Performance levels Xf2; Xr2; Y2; Z1.

# TACCONI

ANTINFORTUNISTICA

S.P.A.



**DISPOSITIVI DI PROTEZIONE PER  
VIGILI DEL FUOCO**

**DISPOSITIFS DE PROTECTION POUR  
SAPEURS POMPIERS**

**PROTECTIVE DEVICES FOR  
FIREFIGHTERS**

# THE NOMEX® OMEGA SYSTEM- DU PONT

## COMPLETO DA INTERVENTO MODELLO "POWER TRENTO"

(dotato di autorizzazione alla marcatura CE per conformità alla specifica tecnica EN 469)

*COMBINAISON POUR INTERVENTION CONTRE LE FEU MODELE "POWER TRENTO"  
(doué d'autorisation au marquage CE pour conformité à la spécification technique EN469)*

**INTERVENTION SUIT AGAINST FIRE STYLE "POWER TRENTO"**  
(provided with authorisation to CE marking for conformity to the technical specification EN469)

**EISATZANZUG GEGEN FEUER MODELL "POWER TRENTO"**  
(mit Berechtigung zu CE Markierung nach der technischen Spezifikation EN469)

### 1 - GIACCONE "POWER TRENTO" (cat. 49350)

Giacccone protettivo con imbottitura fissa, realizzato in tessuto NOMEX Z-200® RIP-STOP da 200 gr./mq. circa, membrana impermeabile e traspirante GORE-TEX®, due tasche ai fianchi, tasca al petto portaradio e bande catarifrangenti colore giallo/grigio. Colore standard: BLU SCURO.

### 1 - MANTEAU "POWER TRENTO" (code 49350)

Manteau protectif avec rembourrage non enlevable, réalisé en tissu NOMEX Z-200® RIP-STOP, environ 200 gr./mq, membrane imperméable et transpirante GORE-TEX®, deux poches à la taille, une poche porte-radio et bandes réfléchissantes couleur gris/argent et jaune. Couleur standard: BLEU MARINE

### 1 - JACKET "POWER TRENTO" (code 49350)

Protective jacket with non removable padding, realised in NOMEX Z-200® RIP-STOP fabric, about 200 gr./mq, waterproof and breathable GORE-TEX® membrane, two waist pockets, one radio holder pocket, grey/silver and yellow colour reflective strips. Standard colour: DARK BLUE.

### 1 - ÜBERJACKE "POWER TRENTO" (Artikel-N.: 49350)

Schutzjacke aus NOMEX Z-200® RIP-STOP Gewebe, ca. 200gr/m², GORE-TEX®-Nässesperre, undurchlässiges und schwitzendes festeingenähtes Isolationsfutter, 2 Seitentaschen, Funkgerätetasche, silbere und gelbe Reflexstreifen. Standardfarbe: DUNKELBLAU.



### 2 - SOVRAPANTALONE "POWER TRENTO" (cat. 49351)

Sovrapantalone protettivo realizzati in NOMEX Z-200® RIP-STOP da 200 gr./mq. circa completamente impermeabilizzato con membrana impermeabile e traspirante GORE-TEX® ed imbottito con foderatura interna, bande catarifrangenti giallo/grigio. Colore standard: BLU SCURO.

### 2 - ÜBERHOSE "POWER TRENTO" (Artikel-N.: 49351)

Bundhose aus NOMEX Z-200® RIP-STOP Gewebe, 200 gr/m², GORE-TEX® Membrane, undurchlässiges und schwitzendes festeingenähtes Isolationsfutter, silbere und gelbe Reflexstreifen. Standardfarbe: DUNKELBLAU.

### 2 - SURPANTALON "POWER TRENTO" (code 49351)

Surpantalón protectif, réalisé en tissu NOMEX Z-200® RIP-STOP, environ 200 gr./mq, entièrement imperméabilisé par une membrane imperméable et transpirante GORE-TEX® et pourvu de doublure, bandes réfléchissantes gris/argent et jaune. Couleur standard: BLEU MARINE.

### 2 - OVERTROUSERS "POWER TRENTO" (code 49351)

Protective trousers, realised in NOMEX Z-200® RIP-STOP fabric, about 200 gr./mq., absolutely waterproof by the mean of the waterproof and breathable GORE-TEX® membrane, padding in the inner part, silver/grey and yellow colour reflective strips. Standard colour: DARK BLUE.



## LINIA HuPF

### COMPLETI DA INTERVENTO PER VIGILI DEL FUOCO

La LINIA HuPF è composta dai seguenti giacconi protettivi: DENVER 2, DENVER 7, DENVER 9, DENVER 10 e dai sovra-pantaloni protettivi della linea FIRESTOPPER

## LIGNE HuPF

### COMBINAISON CONTRE LE FEU POUR SAPEUR-POMPIERS

La LIGNE HuPF est composé par les suivant manteaux protectives: DENVER 2, DENVER 7, DENVER 9, DENVER 10 et par les surpantalons protectives de la ligne FIRESTOPPER

## HuPF LINE

### FIRE-FIGHTERS INTERVENTION SUITS

The HuPF LINE consists of the following protective jackets: DENVER 2, DENVER 7, DENVER 9, DENVER 10 and of the protective over-trousers of the FIRESTOPPER line

## HuPF LINIE

### FEUERWEHREINSATZANZÜGE

Die HuPF LINIE besteht aus die folgenden Schutzüberjacken: DENVER 2, DENVER 7, DENVER 9, DENVER 10 und aus die Schutzüberhose der FIRESTOPPER Linie

### GIACCONE DA INTERVENTO MODELLO "DENVER 2" (cat. 49371)

Giaccone protettivo con imbottitura fissa realizzato in tre strati

- STRATO ESTERNO in NOMEX DELTA T® di circa 195 gr./m<sup>2</sup>,
- STRATO INTERMEDIO realizzato in tessuto impermeabile e traspirante GORE-TEX® FIREBLOCKER®,
- STRATO INTERNO (imbottitura e fodera) in P84 da circa 310 gr./m<sup>2</sup>.

Due tasche ai fianchi, tasca al petto portaradio e bande catarifrangenti ignifughe 3M di colore giallo/grigio.

Colore: BLU SCURO

Taglie: dalla 44 alla 66.

### MANTEAU POUR UN FEU MODÈLE "DENVER 2" (cat. 49371)

Manteau pour intervention enlevable réalisé sur trois

- COUCHE EXTÉRIE environ 195 gr./m<sup>2</sup>,
- COUCHE INTERMÉDIAIRE en tissu imperméable et respirant GORE-TEX® FIREBLOCKER®,
- COUCHE INTÉRIEURE (rembourrage et doublure) réalisée avec P84, environ 310 gr./m<sup>2</sup>.

Deux poches à la taille et bandes réfléchissantes ignifuges 3M de couleur gris/ivoire.

Couleur: BLEU MARINE

Tailles: de 44 à 66.

### FEUERWEHREINSATZANZÜGE "DENVER 2" (cat. 49371)

Schutzüberjacke mit festeingnähtem Isolationsfutter

Die Schutzüberjacke besteht aus drei Schichten:

- AUßENSCHICHT aus NOMEX DELTA T® Gewebe, circa 195 gr./m<sup>2</sup>,
- ZWISCHENSCHICHT aus wasserundurchlässiges und atmungsaktives GORE-TEX® FIREBLOCKER® Gewebe,
- INNENSCHICHT (Isolationslage und Innenfutter) aus P84, circa 310 gr./m<sup>2</sup>.

Zwei Seitentaschen, Funkgerätesack an der linken Brustseite und 3M feuerfeste gelb/silberne Reflexstreifen.

Farbe: DUNKEL BLAU

Größen: von der 44 bis zur 66.

### FIRE-FIGHTERS INTERVENTION SUIT "DENVER 2" STYLE (cat. 49371)

Protective jacket with non-removable padding realised in three layers

- EXTERNAL LAYER made of NOMEX DELTA T® fabric, about 195 gr./m<sup>2</sup>,
- INTERMEDIATE LAYER made of waterproof and breathable GORE-TEX® FIREBLOCKER® fabric,
- INTERNAL LAYER (padding and lining) manufactured with P84, about 310 gr./m<sup>2</sup>.

Two waist pockets, one radio holder breast pocket and 3M flame retardant grey/yellow reflective strips.

Colour: DARK BLUE.

Sizes: from 44 to 66.



### FEUERWEHREINSATZÜBERJACKE "DENVER 2" MODELL (Kat. 49371)

Schutzüberjacke mit festeingnähtem Isolationsfutter. Die Schutzüberjacke besteht aus drei Schichten:

- AUßENSCHICHT aus NOMEX DELTA T® Gewebe, circa 195 gr./m<sup>2</sup>,
- ZWISCHENSCHICHT aus wasserundurchlässiges und atmungsaktives GORE-TEX® FIREBLOCKER® Gewebe,
- INNENSCHICHT (Isolationslage und Innenfutter) aus P84, circa 310 gr./m<sup>2</sup>.

Zwei Seitentaschen, Funkgerätesack an der linken Brustseite und 3M feuerfeste gelb/silberne Reflexstreifen.

Farbe: DUNKEL BLAU

Größen: von der 44 bis zur 66



## COMPLETO DA INTERVENTO MODELLO "STARK"

(dotato di autorizzazione alla marcatura CE per conformità alla specifica tecnica EN 469)

### COMBINAISON POUR INTERVENTIONS CONTRE LE FEU MODELE "STARK"

(douée d'autorisation au marquage CE pour conformité à la spécification technique EN469)

### INTERVENTION SUIT AGAINST FIRE STYLE "STARK"

(provided with authorisation to CE marking for conformity to the technical specification EN469)

### SCHUTZANZUG GEGEN FEUER MODELL "STARK"

(mit Berechtigung zu CE Markierung nach der technischen Spezifikation EN469)

#### 1 - GIACCONE "STARK-1" (cat. 49335)

Giaccione protettivo con imbottitura fissa, realizzato in tessuto NOMEX III® da 180 gr/mq. circa, membrana impermeabile e traspirante, due tasche ai fianchi e bande catarifrangenti colore grigio. Colore standard: ARANCIO.

#### 1 - MANTEAU "STARK-1" (code 49335)

Manteau protectif avec rembourrage non enlevable, réalisé en tissu NOMEX III®, 180 gr./mq environ, membrane imperméable et transpirante, deux poches à la taille et bandes réfléchissantes couleur gris/argent.

Couleur standard: ORANGE.

#### 1 - JACKET "STARK-1" (code 49335)

Protective jacket with non removable padding, realised in NOMEX III® fabric about 180 gr./mq, waterproof and breathable membrane, two pockets at waist and reflective strips grey/silver colour. Standard colour: ORANGE.

#### 1 - ÜBERJACKE "STARK-1" (Artikel-Nr.: 49335)

Schutzjacke aus NOMEX III®, 180 gr/m<sup>2</sup>, mit Nässesperre und festeingenähtem Isolationsfutter undurchlässige und schwitzende (verstept), 2 Seitentaschen, Reflexstreifen silber. Standardfarbe: ORANGE.



#### 1.1 - GIACCONE "STARK-2" (cat. 49344)

Giaccione protettivo con imbottitura staccabile, realizzato in tessuto NOMEX III® da 180 gr/mq. circa, membrana impermeabile e traspirante, due tasche ai fianchi e bande catarifrangenti colore grigio. Colore standard: ARANCIO.

#### 1.1 - MANTEAU "STARK-2" (code 49344)

Manteau protectif avec rembourrage enlevable, réalisé en tissu NOMEX III®, environ 180 gr./mq, membrane imperméable et transpirante, deux poches à la taille et bandes réfléchissantes couleur gris/argent.

Couleur standard: ORANGE.

#### 1.1 - JACKET "STARK-2" (code 49344)

Protective jacket with removable padding, realised in NOMEX III® fabric, about 180gr/mq, waterproof and breathable membrane, two pockets at waist and reflective strips grey/silver colour. Standard colour: ORANGE.

#### 1.1 - ÜBERJACKE "STARK-2" (Artikel-Nr.: 49344)

Schutzjacke aus NOMEX III® - Gewebe, 180gr/m<sup>2</sup>, mit Nässesperre und festeingenähtem Isolationsfutter undurchlässige und schwitzende (verstept), 2 Seitentaschen, Reflexstreifen in silber.

Standardfarbe: ORANGE.

#### 2 - SOVRAPANTALONE "STARK" (cat. 49336)

Sovrapantalone protettivo, dotato di elasticizzazione in vita, realizzato in tessuto NOMEX III® da 180 gr/mq. circa, dotato di membrana impermeabile e traspirante ed imbottitura solo nella parte anteriore.

Colore standard: ARANCIO.

#### 2 - PANTALON "STARK" (code 49336)

Surpantalon protectif avec élastique à la taille, réalisé en tissu NOMEX III®, 180 gr.:mq. environ, doué de membrane imperméable et transpirante, et rembourrage seulement dans la partie antérieure.

Couleur standard: ORANGE.

#### 2 - OVERTROUSERS "STARK" (code 49336)

Protective trousers with elastic at waist, realised in NOMEX III® fabric, about 180gr/mq, with waterproof and breathable membrane and padding in the front side only.

Standard colour: ORANGE.

#### 2 - ÜBERHOSE "STARK" (Artikel-Nr.: 49336)

Bundhose aus NOMEX III®, 180gr/m<sup>2</sup>, mit Gummizug im Bund, Nässesperre und festeingenähtem Isolationsfutter undurchlässige und schwitzende nur in der Vorderhose

Standardfarbe: ORANGE.



## GIACCONE DA INTERVENTO MODELLO "DENVER 7" (cat. 49507)

Giaccone protettivo con imbottitura fissa realizzato in tre strati:

- STRATO ESTERNO in **NOMEX DELTA T®** di circa 195 gr./m<sup>2</sup>,
- STRATO INTERMEDIO costituito da **MEMBRANA POLIURETANICA** impermeabile e traspirante,
- STRATO INTERNO (imbottitura e fodera) in **FLAMETEX 4** e **FELTRO ARAMIDICO** di circa 270 gr./m<sup>2</sup>.

Due tasche ai fianchi, tasca al petto portaradio e bande catari-frangenti ignifughe 3M di colore giallo/grigio.

Colore: **BLU SCURO**.

Taglie: dalla 44 alla 66.

## MANTEAU POUR INTERVENTION CONTRE LE FEU MODÈLE "DENVER 7" (cat. 49507)

Manteau pour intervention contre le feu avec rembourrage non enlevable réalisé sur trois couches :

- COUCHE EXTÉRIEUR en tissu **NOMEX DELTA T®**, environ 195 gr./m<sup>2</sup>,
- COUCHE INTERMÉDIAIRE constitué par une **MEMBRANE POLYURÉTHANIQUE** imperméable et transpirante,
- COUCHE INTÉRIEUR (rembourrage et doublure) réalisé en **FLAMTEX 4** et **FEUTRE ARAMIDIQUE**, environ 270 gr./m<sup>2</sup>.

Deux poches à la taille, une poche porte-radio au poitrine et bandes réfléchissantes ignifuges 3M de couleur jaune/gris.

Couleur: **BLEU MARINE**.

Tailles: du 44 au 66.

## FIRE-FIGHTERS INTERVENTION SUIT "DENVER 7" STYLE (cat. 49507)

Protective jacket with non-removable padding realised in three layers:

- EXTERNAL LAYER made of **NOMEX DELTA T®** fabric, about 195 gr./m<sup>2</sup>,
- INTERMEDIATE LAYER formed by a waterproof and breathable **POLYURETHAN FILM**,
- INTERNAL LAYER (padding and lining) manufactured with **FLAMTEX 4** and **ARAMIDIC FELT**, about 270 gr./m<sup>2</sup>.

Two waist pockets, one radio holder breast pocket and 3M flame retardant grey/yellow reflective strips.

Colour: **DARK BLUE**.

Sizes: from 44 to 66.

## FEUERWEHREINSATZÜBERJACKE "DENVER 7" MODELL (Kat. 49507)

Schutzüberjacke mit festeingenähtem Isolationsfutter.

Die Schutzüberjacke besteht aus drei Lagen:

- AUßENLAGE aus **NOMEX DELTA T®** Gewebe, zirka 195 gr./m<sup>2</sup>,
- ZWISCHENLAGE mit undurchlässiger und schwitzender **POLYURETHANISCHER NÄSSESPERRE**,
- INNENLAGE (Isolationslage und Innenfutter) aus **FLAMTEX 4** Gewebe und **ARAMIDISCHEN FILZ**, zirka 270 gr./m<sup>2</sup>.

Zwei Seitentasche, Funkgerätetasche an der linken Brustseite und 3M feuerfeste gelb/silbere Reflexstreifen.

Farbe: **DUNKEL BLAU**.

Größen: von der 44 bis zur 46.

## GIACCONE DA INTERVENTO MODELLO "DENVER 9" (cat. 49512)

Giaccone protettivo con imbottitura fissa realizzato in tre strati:

- STRATO ESTERNO in **NOMEX® ANTISTATICO** di circa 235 gr./m<sup>2</sup>,
- STRATO INTERMEDIO costituito dalla membrana a due strati impermeabile e traspirante **GORE-TEX® FIREBLOCKER®**,
- STRATO INTERNO (imbottitura e fodera) in tessuto **100% ARAMIDICO** da circa 280 gr./m<sup>2</sup>.

Due tasche ai fianchi, tasca al petto portaradio e bande catari-frangenti ignifughe di colore grigio/argento.

Colore: **ARANCIO**.

Taglie: dalla 44 alla 66.

## MANTEAU POUR INTERVENTION CONTRE LE FEU MODÈLE "DENVER 9" (cat. 49512)

Manteau pour intervention contre le feu avec rembourrage non enlevable réalisé sur trois couches :

- COUCHE EXTÉRIEUR en tissu **NOMEX® ANTISTATIQUE**, environ 235 gr./m<sup>2</sup>,
- COUCHE INTERMÉDIAIRE constitué par la membrane à deux couches imperméable et transpirante **GORE-TEX® FIREBLOCKER®**,
- COUCHE INTÉRIEUR (rembourrage et doublure) réalisé en tissu **100% ARAMIDIQUE**, environ 280 gr./m<sup>2</sup>.

Deux poches à la taille, une poche porte-radio au poitrine et doubles bandes réfléchissantes ignifuges de couleur gris/argent.

Couleur: **ORANGE**.

Tailles: du 44 au 66.

## FIRE-FIGHTERS INTERVENTION SUIT "DENVER 9" STYLE (cat. 49512)

Protective jacket with non-removable padding realised in three layers:

- EXTERNAL LAYER made of **ANTISTATIC NOMEX®** fabric, about 235 gr./m<sup>2</sup>,
- INTERMEDIATE LAYER formed by the double waterproof and breathable **GORE-TEX® FIREBLOCKER®** film,
- INTERNAL LAYER (padding and lining) manufactured with **100% ARAMIDIC** fabric, about 280 gr./m<sup>2</sup>.

Two waist pockets, one radio holder breast pocket and double flame retardant silver/grey reflective strips.

Colour: **ORANGE**.

Sizes: from 44 to 66.

## FEUERWEHREINSATZÜBERJACKE "DENVER 9" MODELL (Kat. 49512)

Schutzüberjacke mit festeingenähtem Isolationsfutter.

Die Schutzüberjacke besteht aus drei Lagen:

- AUßENLAGE aus **ANTISTATISCHES NOMEX®** Gewebe, zirka 235 gr./m<sup>2</sup>,
- ZWISCHENLAGE mit doppelter undurchlässiger und schwitzender **GORE-TEX® FIREBLOCKER®** Nässe Sperre,
- INNENLAGE (Isolationslage und Innenfutter) aus **100% ARAMIDISCHES** Gewebe, zirka 280 gr./m<sup>2</sup>.

Zwei Seitentasche, Funkgerätetasche an der linken Brustseite und doppelte feuerfeste grau/silbere Reflexstreifen.

Farbe: **orange**.

Größen: von der 44 bis zur 46.



### GIACCONA DA INTERVENTO MODELLO "DENVER 10" (cat. 49533)

- Giaccone protettivo con imbottitura fissa realizzato in tre strati:
- STRATO ESTERNO in NOMEX® ANTISTATICO di circa 235 gr/m<sup>2</sup>.
  - STRATO INTERMEDIO costituito da MEMBRANA POLIURETANICA impermeabile e traspirante.
  - STRATO INTERNO (imbottitura e fodera) in tessuto 100% ARAMIDICO da circa 280 gr/m<sup>2</sup>.

Due tasche ai fianchi, tasca al petto portaradio e bande rifrangenti ignifughe di colore grigio/argento.

Colore: ARANCIO.

Taglie: dalla 44 alla 66.

### MANTEAU POUR INTERVENTION CONTRE LE FEU MODELE "DENVER 10" (cat. 49533)

Manteau pour intervention contre le feu avec rembourrage non enlevable réalisé sur trois couches :

- COUCHE EXTERIEUR en tissu NOMEX® ANTISTATIQUE, environ 235 gr/m<sup>2</sup>.
- COUCHE INTERMEDIAIRE constituée par une MEMBRANE POLYURETHANIQUE (impermeable et transpirante).
- COUCHE INTERIEUR (rembourrage et doublure) réalisé en tissu 100% ARAMIDIQUE, environ 280 gr/m<sup>2</sup>.

Deux poches à la taille, une poche porte-radio au poitrine et doubles bandes réfléchissantes ignifuges de couleur gris/argente.

Colore: ORANGE.

Tailles: de 44 à 66.

### FIRE-FIGHTERS INTERVENTION SUIT "DENVER 10" STYLE (cat. 49533)

Protective jacket with non-removable padding realised in three layers:

- EXTERNAL LAYER made of ANTISTATIC NOMEX® fabric, about 235 gr/m<sup>2</sup>.
- INTERMEDIATE LAYER formed by a waterproof and breathable POLYURETHAN FILM.
- INTERNAL LAYER (padding and lining) manufactured with 100% ARAMIDIC fabric, about 280 gr/m<sup>2</sup>.

Two waist pockets, one radio holder breast pocket and double flame retardant silver/grey reflective strips.

Colore: ORANGE.

Sizes: from 44 to 66.

### FEUERWEHR-EINSATZBEREICH "DENVER 10" MODELL (Cat. 49533)

Schutzüberjacke mit festeingewebtem Isolationsfutter.

Die Schutzüberjacke besteht aus drei Lagen:

- AUßENLAGE aus ANTISTATISCHES NOMEX® Gewebe, zirka 235 gr/m<sup>2</sup>.
- ZWISCHENLAGE mit undurchlässiger und schwitzennder POLYURETHANISCHER NÄSSESPERRE.
- INNENLAGE (Isolationslage und Innenfutter) aus 100% ARAMIDISCHES Gewebe, zirka 280 gr/m<sup>2</sup>.

Zwei Seitentasche, Funkgerätetasche an der linken Brustseite und doppelt feuerfeste grau/silberne Reflexstreifen.

Farbe: ORANGE.

Größen: von der 44 bis zur 46.



### SOVRAPANTALONE A PETTORINA "FIRESTOPPER 1" (cat. 49390)

Sovrapantalone a pettorina realizzato in due strati:

- STRATO ESTERNO:  
dalla vita al fondo gamba in NOMEX DELTA T® LAMINATO GORE-TEX® di circa 250 gr/m<sup>2</sup>,  
dalla vita alla parte superiore della pettorina in NOMEX DELTA T® di circa 195 gr/m<sup>2</sup>.
- STRATO INTERNO:

imbottitura e fodera dei gambali in P84 da circa 260 gr/m<sup>2</sup>.

Due tasche tagliate in vita, due tasche a soffietto sui gambali, rinforzi alle ginocchia, bretelle regolabili, elastico in vita nella parte posteriore, regolazione e fascio antistrascinamento al fondo gamba, bande rifrangenti ignifughe JM di colore giallo/grigio.

Colore: BLU SCURO.

Taglie: dalla 44 alla 66.

IL SOVRAPANTALONE È DISPONIBILE ANCHE

NELLA VERSIONE A VITA:

"FIRESTOPPER 2" (cat. 49391)

### SURPANTALON AVEC BAVETTE "FIRESTOPPER 1" (cat. 49390)

Surpantalon avec bavette réalisé sur deux couches :

- COUCHE EXTERIEUR:  
de la taille au fond de jambes en tissu NOMEX DELTA T® LAME GORE-TEX®, environ 250 gr/m<sup>2</sup>,  
de la taille au partie supérieure de la bavette en tissu NOMEX DELTA T®, environ 195 gr/m<sup>2</sup>.
- COUCHE INTERIEUR:  
rembourrage et doublure de jambes en tissu P84, environ 260 gr/m<sup>2</sup>.

Deux poches à la taille, deux poches avec soufflet sur les jambes, renforts aux genoux, bretelles réglables, élastique à la taille dans la partie postérieure, régulation et système d'anticapillarité au fond de jambes, bandes réfléchissantes ignifuges JM de couleur jaune/gris.





Couleur: BLEU MARINE.

Tailles: du 44 au 66.

LE SURPANTALON EST DISPONIBLE AUSSI DANS  
LA VERSION À LA TAILLE:

"FIRESTOPPER 2" (cat. 49391)

### **BIB AND BRACES OVERTROUSERS "FIRESTOPPER 1" STYLE (cat. 49390)**

Bib and braces overtrousers realised in two layers:

- EXTERNAL LAYER:  
from the waist to the bottom of the legs made of NOMEX DELTA T<sup>®</sup> GORE-TEX<sup>®</sup> laminated fabric, about 250 gr./m<sup>2</sup>,  
from the waist to the top of the bib made of NOMEX DELTA T<sup>®</sup> fabric, about 195 gr./m<sup>2</sup>,
- INTERNAL LAYER  
padding and lining of the legs made of P84, about 260 gr./m<sup>2</sup>.

Two waist pockets, two bellows pockets on the legs, reinforcements on the knees, adjustable braces, elastic on the back waist, regulation and anti-capillarity system at the bottom of the legs, 3M reflective flame retardant grey/yellow strips.

Colour: DARK BLUE.

Sizes: from 44 to 66.

THE OVERTROUSERS ARE ALSO IN THE WAIST  
STYLE VERSION AVAILABLE:

"FIRESTOPPER 2" (cat. 49391)

### **FEUERWEHRLATZÜBERHOSE "FIRESTOPPER 1" MODELL (Kat. 49390)**

Die Feuerwehrlatzüberhose bestehen aus zwei Lagen:

- AUBENLAGE:  
von der Taille bis zum Überhosensaum aus NOMEX DELTA T<sup>®</sup> LAMINIERTES GORE-TEX<sup>®</sup> Gewebe, zirka 250 gr./m<sup>2</sup>,  
von der Teille bis zur oberen Seite des Latzes aus NOMEX DELTA T<sup>®</sup> Gewebe, zirka 195 gr./m<sup>2</sup>,
- INNENLAGE  
Innenfutter aus P84, zirka 260 gr./m<sup>2</sup>.

Zwei Seitentasche, zwei Blasebalgtasche an den Beinen, Knieverstärkungen, regelbare Hosenträger, Rückgummiband, Regulierungs- und Kapillaritätsschutzsystem am Beinende, 3M feuerfeste gelb/silberne Reflexstreifen.

Farbe: DUNKEL BLAU.

Größen: von der 44 bis zur 46.

DIE FEUERWEHRÜBERHOSE STEHEN AUCH IN  
DER RUNDBUNDHOSE AUSFÜHRUNG ZU  
VERFÜGUNG:

"FIRESTOPPER 2" (cat. 49391)

### **SOVRAPANTALONE A PETTORINA "FIRESTOPPER 3" (cat. 49394)**

(conforme alla specifica tecnica EN 469)

Sovrapantalone a pettorina realizzato in due strati:

- STRATO ESTERNO:  
dalla vita al fondo gamba in NOMEX III<sup>®</sup> LAMINATO GORE-TEX<sup>®</sup> di circa 230 gr./m<sup>2</sup>,  
dalla vita alla parte superiore della pettorina in NOMEX III<sup>®</sup> di circa 180 gr./m<sup>2</sup>,
- STRATO INTERNO:  
imbottitura e fodera dei gambali in P84 da circa 260 gr./m<sup>2</sup>.

Due tasche tagliate in vita, due tasche a soffiato sui gambali, rinforzi alle ginocchia, bretelle regolabili, elastico in vita nella parte posteriore, regolazione e fasce antirasciamento al fondo gamba, bande rifrangenti ignifughe 3M di colore giallo/grigio.

Colore: BLU SCURO.

Taglie: dalla 44 alla 66.

IL SOVRAPANTALONE E' DISPONIBILE ANCHE  
NELLA VERSIONE A VITA:

"FIRESTOPPER 4" (cat. 49393)

### **SURPANTALON AVEC BAVETTE "FIRESTOPPER 3" (cat. 49394)**

(conforme à la spécification technique EN 469)

Surpantalon avec bavette réalisé sur deux couches :

- COUCHE EXTÉRIEUR:  
de la taille au fond du jambes en tissu NOMEX III<sup>®</sup> LAMÉ GORE-TEX<sup>®</sup>, environ 230 gr./m<sup>2</sup>,  
de la taille au partie supérieure de la bavette en tissu NOMEX III<sup>®</sup>, environ 180 gr./m<sup>2</sup>,
- COUCHE INTÉRIEUR:  
rembourrage et doublure en tissu P84, environ 260 gr./m<sup>2</sup>.

Deux poches à la taille, deux poches avec soufflet sur les jambes, renforts aux genoux, bretelles réglables, élastique à la taille dans la partie postérieure, régulation et système d'anticapillarité au fond du jambes, bandes réfléchissantes ignifuges 3M de couleur jaune/gris.

Couleur: BLEU MARINE.

Tailles: du 44 au 66.

LE SURPANTALON EST DISPONIBLE AUSSI DANS  
LA VERSION À LA TAILLE:

"FIRESTOPPER 4" (cat. 49393)

### **BIB AND BRACES OVERTROUSERS "FIRESTOPPER 3" STYLE (cat. 49394)** (in conformity with the technical specification EN 469)

Bib and braces overtrousers realised in two layers:

- EXTERNAL LAYER :  
from the waist to the bottom of the legs made of NOMEX III<sup>®</sup> GORE-TEX<sup>®</sup> laminated fabric, about 230 gr./m<sup>2</sup>,  
from the waist to the top of the bib made of NOMEX III<sup>®</sup> fabric, about 180 gr./m<sup>2</sup>,
- INTERNAL LAYER  
padding and lining made of P84, about 260 gr./m<sup>2</sup>.

Two waist pockets, two bellows pockets on the legs, reinforcements on the knees, adjustable braces, elastic on the back waist, regulation and anti-capillarity system at the bottom of the legs, 3M reflective flame retardant grey/yellow strips 3M reflective flame retardant yellow strips.

Colour: DARK BLUE.

Sizes: from 44 to 66.

THE OVERTROUSERS ARE ALSO IN THE WAIST  
STYLE VERSION AVAILABLE:

"FIRESTOPPER 4" (cat. 49393)

### **FEUERWEHRLATZÜBERHOSE "FIRESTOPPER 3" MODELL (Kat. 49394)**

(gemäß der technische spezisikation EN 469)

Die Feuerwehrlatzüberhose bestehen aus zwei Lagen:

- AUBENLAGE:  
von der Taille bis zum Überhosensaum aus NOMEX III<sup>®</sup> LAMINIERTES GORE-TEX<sup>®</sup> Gewebe, zirka 230 gr./m<sup>2</sup>,  
von der Teille bis zur oberen Seite des Latzes aus NOMEX III<sup>®</sup> Gewebe, zirka 180 gr./m<sup>2</sup>,
- INNENLAGE  
Innenfutter aus P84, zirka 260 gr./m<sup>2</sup>.

Zwei Seitentasche, zwei Blasebalgtasche an den Beinen, Knieverstärkungen, regelbare Hosenträger, Rückgummiband, Regulierungs- und Kapillaritätsschutzsystem am Beinende, 3M feuerfeste gelb/silberne Reflexstreifen.

Farbe: DUNKEL BLAU.

Größen: von der 44 bis zur 46.

DIE FEUERWEHRÜBERHOSE STEHEN AUCH IN  
DER RUNDBUNDHOSE AUSFÜHRUNG ZU  
VERFÜGUNG:

"FIRESTOPPER 4" (cat. 49393)



# GUANTI DI PROTEZIONE IMPERMEABILI PER VIGILI DEL FUOCO LINEA FIRE

La LINEA FIRE è composta dai guanti: FIRE-2, FIRE-3 e FIRE-4

## GANTS PROTECTIFS IMPERMEABLES POUR SAPEUR-POMPIERS LIGNE FIRE

La LIGNE FIRE est composé par les gants : FIRE-2, FIRE-3 et FIRE-4

## FIRE-FIGHTERS PROTECTIVE WATERPROOF GLOVES FIRE LINE

The FIRE LINE consists of the following gloves: FIRE-2, FIRE-3 and FIRE-4

## WASSERDICHTER FEUERWEHRSSCHUTZHANDSCHUHE FIRE LINIE

Die FIRE LINIE besteht aus die folgenden Handschuhe: FIRE-2, FIRE-3 und FIRE-4

### GUANTO PROTETTIVO IMPERMEABILE MODELLO "FIRE-2" (cat. 14749)

(marcato CE per conformità alla specifica tecnica EN 659 - EN 388 classi di protezione 2243XX ed EN 407 classi di protezione 4241XX)

Il guanto protettivo è realizzato in tre strati:

- STRATO ESTERNO in NOMEX III® di circa 180gr./m<sup>2</sup>, con dito pollice ed indice realizzati in pelle fiore e con rinforzi in pelle fiore sul palmo e sulle nocche.
- STRATO INTERMEDIO in maglia di KARVIN® di circa 200 gr./m<sup>2</sup>.
- STRATO INTERNO realizzato con inserto in tessuto a due strati GORE-TEX®.

Tessuto catarifrangente di tipo ignifugo di colore giallo/grigio sul dorso del guanto.

Colore: TESSUTO BLU E PELLE FIORE MARRONE

Taglie: 6-7-8-9-10-11.

### GANT PROTECTIF IMPERMEABLE POUR SAPEUR-POMPIERS MODÈLE "FIRE-2"

(cat. 14749)

(marquage CE pour conformité aux spécifications techniques EN 659 - EN 388 classes de protection 2243XX et EN 407 classes de protection 4241XX).

Le gant est réalisé sur trois couches :

- COUCHE EXTÉRIEUR en tissu NOMEX III®, environ 180 gr./m<sup>2</sup>, avec pouce et index en cuir fleur et renforcements en cuir fleur sur le palme et aux jointures.
- COUCHE INTERMÉDIAIRE en maille de KARVIN® environ 200 gr./m<sup>2</sup>.
- COUCHE INTÉRIEUR réalisé avec une double membrane en GORE-TEX®.

Tissu réfléchissant de couleur jaune/ gris sur le dos.

Couleur: TISSU BLEU ET CUIR MARON.

Tailles: 6-7-8-9-10-11.

### FIRE-FIGHTERS PROTECTIVE WATER- PROOF GLOVE "FIRE-2" STYLE (cat. 14749)

(CE marking for conformity to the technical specification EN 659 - EN 388 protective levels 2243XX and EN 407 protective levels 4241XX)

The protective glove consists of three layers:

- EXTERNAL LAYER in NOMEX III® fabric, about 180 gr./m<sup>2</sup>, with thumb and forefinger made of grain leather and with grain leather reinforcements on the palm and on the knuckles.
- INTERMEDIATE LAYER in KARVIN® stitch fabric, about 200 gr./m<sup>2</sup>.
- INTERNAL LAYER manufactured with an insert made of two layers of GORE-TEX® fabric.

Reflective yellow/grey fire-resistant fabric on the dorsal side of the glove.

Colour: BLUE FABRIC AND BROWN LEATHER.

Sizes: 6-7-8-9-10-11.

### WASSERDICHTER FEUERWEHRSSCHUTZHANDSCHUH "FIRE-2" MODELL (Kat. 14749)

(EG zertifiziert nach EN 659 - EN 388 Schutzklassen 2243XX und EN 407 Schutzklassen 4241XX)

Der Schutzhandschuh besteht aus drei Lagen:

- AUßENLAGE aus NOMEX III®, zirka 180 gr./m<sup>2</sup>, mit Daumen und Zeigefinger aus Blüteleder und mit Verstärkungen aus Blüteleder auf dem Handbreit und auf den Knöcheln.
- ZWISCHENLAGE aus KARVIN® Strickmaterial, zirka 200 gr./m<sup>2</sup>.
- INNENLAGE aus zweilagiger GORE-TEX® Membrane.

Feuerfestes gelb/silberes Reflexmaterial auf dem Handrücken.

Farbe: BLUES GEWEBE UND BRAUNES LEDER.

Größen: 6-7-8-9-10-11.



### **GUANTO PROTETTIVO IMPERMEABILE MODELLO "FIRE-3" (cat. 14751)**

(marcato CE per conformità alla specifica tecnica EN 659 - EN 388 classi di protezione 2243XX ed EN 407 classi di protezione 4241XX)

Il guanto protettivo è realizzato in tre strati:

- STRATO ESTERNO in **NOMEX III®** di circa 180gr./m<sup>2</sup>, con dito pollice ed indice realizzati in **pelle scamosciata** e con rinforzi in pelle scamosciata sul palmo e sulle nocche.
- STRATO INTERMEDIO in maglia di **KARVIN®** di circa 200 gr./m<sup>2</sup>.
- STRATO INTERNO realizzato con inserto in tessuto a due strati **GORE-TEX®**.

Tessuto catarifrangente di tipo ignifugo di colore giallo/grigio sul dorso del guanto.

Colore: TESSUTO BLU E PELLE NERA.

Taglie: 6-7-8-9-10-11.

### **GANT PROTÉCTIF IMPÉRMÉABLE POUR SAPEUR-POMPIERS MODÈLE "FIRE-3" (cat. 14751)**

(marquage CE pour conformité aux spécifications techniques EN 659 - EN 388 classes de protection 2243XX et EN 407 classes de protection 4241XX).

Le gant est réalisé sur trois couches :

- COUCHE EXTÉRIEUR en tissu **NOMEX III®**, environ 180 gr./m<sup>2</sup>, avec pouce et index en **cuir chamoisé** et renforcements en cuir chamoisé sur le palme et aux jointures.
- COUCHE INTERMÉDIAIRE en maille de **KARVIN®**, environ 200 gr./m<sup>2</sup>.
- COUCHE INTÉRIEUR réalisé avec une double membrane en **GORE-TEX®**.

Tissu réfléchissant de couleur jaune/ gris sur le dos.

Couleur: TISSU BLEU ET CUIR NOIR.

Tailles: 6-7-8-9-10-11.

### **FIRE-FIGHTERS PROTECTIVE WATER- PROOF GLOVE "FIRE-3" STYLE (cat. 14751)**

(CE marking for conformity to the technical specification EN 659 - EN 388 protective levels 2243XX and EN 407 protective levels 4241XX)

The protective glove consists of three layers:

- EXTERNAL LAYER in **NOMEX III®** fabric, about 180 gr./m<sup>2</sup>, with thumb and forefinger made of **suède leather** and with suède leather reinforcements on the palm and on the knuckles.
- INTERMEDIATE LAYER in **KARVIN®** stitch fabric, about 200 gr./m<sup>2</sup>.
- INTERNAL LAYER manufactured with an insert made of two layers of **GORE-TEX®** fabric.

Reflective yellow/grey fire-resistant fabric on the dorsal side of the glove.

Colour: BLUE FABRIC AND BLACK LEATHER.

Sizes: 6-7-8-9-10-11.

### **WASSERDICHTER FEUERWEHRSCUTZHANDSCHUH "FIRE-3" MODELL (Kat. 14751)**

(EG zertifiziert nach EN 659 - EN 388 Schutzklassen 2243XX und EN 407 Schutzklassen 4241XX)

Der Schutzhandschuh besteht aus drei Lagen:

- AUßENLAGE aus **NOMEX III®**, zirka 180 gr./m<sup>2</sup>, mit Daumen und Zeigefinger aus **Wildleder** und mit Verstärkungen aus Wildleder auf dem Handbreit und auf den Knöcheln.
- ZWISCHENLAGE aus **KARVIN®** Strickmaterial, zirka 200 gr./m<sup>2</sup>.
- INNENLAGE aus zweilagiger **GORE-TEX®** Membrane.

Feuerfestes gelb/silberes Reflexmaterial auf dem Handrücken.

Farbe: BLUES GEWEBE UND SCHWARZES LEDER.

Größen: 6-7-8-9-10-11.



### **GUANTO PROTETTIVO IMPERMEABILE MODELLO "FIRE-4" (cat. 14750)**

(marcato CE per conformità alla specifica tecnica EN 659 - EN 388 classi di protezione 2243XX ed EN 407 classi di protezione 4231XX)

Il guanto protettivo è realizzato in tre strati:

- STRATO ESTERNO in NOMEX III® di circa 180gr./m<sup>2</sup>, con dito pollice ed indice realizzati in Kevlar/Silicone e con rinforzi in Kevlar/Silicone sul palmo e sulle nocche.
- STRATO INTERMEDIO in maglia di KARVIN di circa 200 gr./m<sup>2</sup>.
- STRATO INTERNO realizzato con inserto in tessuto a due strati GORE-TEX®.

Tessuto catarifrangente di tipo ignifugo di colore giallo/grigio sul dorso del guanto.

Colore: TESSUTO BLU E PARTI IN KEVLAR/SILICONE NERE.

Taglie: 6-7-8-9-10-11.

### **GANT PROTÉCTIF IMPÉRMÉABLE POUR SAPEUR-POMPIERS MODÉLE "FIRE-4" (cat. 14750)**

(marquage CE pour conformité aux spécifications techniques EN 659 - EN 388 classes de protection 2243XX et EN 407 classes de protection 4231XX).

Le gant est réalisé sur trois couches :

- COUCHE EXTÉRIEURE en tissu NOMEX III®, environ 180 gr./m<sup>2</sup>, avec pouce et index en Kevlar/Silicone et renforcements en Kevlar/Silicone sur le palme et aux jointures.
- COUCHE INTERMÉDIAIRE en maille de KARVIN, environ 200 gr./m<sup>2</sup>.
- COUCHE INTÉRIEURE réalisé avec une double membrane en GORE-TEX®.

Tissu réfléchissant de couleur jaune/ gris sur le dos.

Couleur: TISSU BLEU ET PARTIES EN KEVLAR/SILICONE NOIRES.

Tailles: 6-7-8-9-10-11.

### **FIRE-FIGHTERS PROTECTIVE WATER- PROOF GLOVE "FIRE-4" STYLE (cat. 14750)**

(CE marking for conformity to the technical specification EN 659 - EN 388 protective levels 2243XX and EN 407 protective levels 4231XX)

The protective glove consists of three layers:

- EXTERNAL LAYER in NOMEX III® fabric, about 180 gr./m<sup>2</sup>, with thumb and forefinger made of Kevlar/Silicone and with Kevlar/Silicone reinforcements on the palm and on the knuckles.
- INTERMEDIATE LAYER in KARVIN stitch fabric, about 200 gr./m<sup>2</sup>.
- INTERNAL LAYER manufactured with an insert made of two layers of GORE-TEX® fabric.

Reflective yellow/grey fire-resistant fabric on the dorsal side of the glove.

Colour: BLUE FABRIC AND BLACK KEVLAR/SILICONE PARTS.

Sizes: 6-7-8-9-10-11.

### **WASSERDICHTER FEUERWEHRSCUTZHANDSCHUH "FIRE-4" MODELL (Kat. 14750)**

(EG zertifiziert nach EN 659 - EN 388 Schutzklassen 2243XX und EN 407 Schutzklassen 4231XX)

Der Schutzhandschuh besteht aus drei Lagen:

- AUBENLAGE aus NOMEX III®, zirka 180 gr./m<sup>2</sup>, mit Daumen und Zeigefinger aus Kevlar/Silikon und mit Verstärkungen aus Kevlar/Silikon auf dem Handbreit und auf den Knöcheln.
- ZWISCHENLAGE aus KARVIN Strickmaterial, zirka 200 gr./m<sup>2</sup>.
- INNENLAGE aus zweilagiger GORE-TEX® Membrane.

Feuerfestes gelb/silberes Reflexmaterial auf dem Handrücken.

Farbe: BLUES GEWEBE UND SCHWARZE TEILE AUS KEVLAR/SILIKON.

Größen: 6-7-8-9-10-11.





### SCARPOCINO "PRO" ZERO (cod. 05500)

Calzatura di sicurezza a scarponcino alto, costruita in conformità a quanto previsto dalla specifica tecnica EN345/92 categoria S3 ed EN-345-2/96 classe FPA (secondo il paragrafo 7 requisiti per vigili del fuoco). Realizzata in pelle pieno fiore colore nero. Sistema di allacciatura con sistema di sfilamento rapido manico conica centrale. Plantare in acciaio antiscalfiamento e soletta in acciaio antiperforazione.

La calzatura è completamente fodrata internamente in tessuto laminato GORE-TEX® che rende la calzatura completamente impermeabile e traspirante. Suola in mescolata di gomma nitrilica antiscalfi ed antiodio, con disegno antiscivolo.

Gamma di taglie: 38/46

### STIVALE DI SICUREZZA (cod. 05305)

Calzatura di sicurezza a stivale alto, costruita in conformità a quanto previsto dalla specifica tecnica EN345/92 categoria S3 ed EN-345-2/96 classe FPA (secondo il paragrafo 7 requisiti per vigili del fuoco). Realizzata in pelle pieno fiore colore nero e dotata di sistema PULL-UP. Plantare in acciaio antiscalfiamento e soletta in acciaio antiperforazione. La calzatura è completamente fodrata internamente in pelle pieno fiore colore nero nella parte posteriore e pelle sfucata nella parte anteriore. Suola in mescolata di gomma nitrilica antiscalfi ed antiodio, con disegno antiscivolo.

Gamma di taglie: 38/46

### BOTTES DE SECURITE (code 05300)

Chaussure de sécurité haute, modèle haute, construite en conformité à ce qui est prévu dans la spécification technique EN345/92 catégorie S3 et EN-345-2/96 classe FPA (selon le paragraphe 7 conditions pour sapeurs pompiers). Réalisée en cuir pleine fleur couleur noir. Douce de deux languettes en cuir pour faciliter la chaussure. Pointe en acier anti-écrasement et semelle en cuir anti-perforation. Semelle en mélange de caoutchouc nitrilique anti-chaleur et anti-huile, avec dessin anti-glissement.

Tailles: de 38 à 46

### SAFETY BOOTS (code 05305)

Safety shoes high style, realised in conformity with the technical specification EN345/92 category S3 and EN345-2/96 class FPA (following the paragraph 7 requirements for fire-fighters). Realised in full grain leather black colour. Provided with two tongues that simplify the wearing. Steel toe cap against crushing and steel sole against perforation. Sole is mixture nitrile rubber against warm and oil, with anti-slip drawing.

Sizes: 38/46

### CHAUSSURE MODELE "PRO" COULEUR NOIR (code 05500)

Chaussure de sécurité haute, modèle haute, construite en conformité à ce qui est prévu dans la spécification technique EN345/92 catégorie S3 et EN-345-2/96 classe FPA (selon le paragraphe 7 conditions pour sapeurs pompiers). Réalisée en cuir pleine fleur couleur noir. Fermeture avec défiletage rapide par axe fermeture à défilet centrale. Pointe en acier anti-écrasement et semelle en cuir anti-perforation. **Complètement doublée à l'intérieur en tissu laminé GORE-TEX®** qui rend la chaussure complètement imperméable et avec transpiration. Semelle en mélange de caoutchouc nitrilique anti-chaleur et anti-huile, avec dessin anti-glissement.

Tailles: de 38 à 46

### SHOE "PRO" STYLE BLACK COLOUR (code 05500)

Safety shoes high style, realised in conformity with the technical specification EN345/92 category S3 and EN345-2/96 class FPA (following the paragraph 7 requirements for fire-fighters). Realised in full grain leather black colour.

Lacing with fast slip-off system with central top fastener. Steel toe cap against crushing and steel sole against perforation. **Entirely lined in the inner part with laminated GORE-TEX® fabric** that makes the shoes completely waterproof and perspiring. Sole is mixture nitrile rubber against warm and oil, with anti-slip drawing.

Sizes: 38/46

### FEUERWEHRSTIEFEL "PRO" (GORE-TEX) Artikel-Nr: 05800

(zertifiziert nach EN 345/92 - EN 345-2/96, Klasse FPA-Nach Abschnitt 7 - Kategorie S3). Schutzstiefel aus hydrophobiertem Nubbin-Rindleder. Stahlkappe und Stahlsohle, wasserdicht, atmungsaktiv, chemikalienbeständig durch GORE-TEX®-Membran, individuell anpassbares Schnurssystem und Schnellermstieg durch zentralen Reißverschluss, griffige Sohle durch spezielle Gummimischung gegen Hitze und Öl. Nomex®-Schnurriemen. Farbe: schwarz.

Größen: 38 - 46

### SICHERHEITSTIEFEL (Artikel-Nr: 05805)

(zertifiziert nach EN 345/92 - EN 345-2/96, Klasse FPA-Nach Abschnitt 7 - Kategorie S3). Schutzstiefel wasserdicht, atmungsaktiv gefüttert, Stahlkappe und Stahlsohle, griffige Sohle durch spezielle Gummimischung, resistent gegen Hitze und Öl. Angeriemer mit zwei Zungen, um leicht die Stiefel zu überstreifen. Farbe: schwarz.

Größen: 38 - 46

